MESTERSÉGES INTELLIGENCIA – VIZSGA

1. Heurisztikus keresés (8-puzzle)

Az ábrákon a 8-kirakós játék két állapota van bemutatva.

a/ A bal oldali ábrán melyik az optimális lépés, ha a megoldás keresésére heurisztikus függvényként a lapok (számok) Manhattan távolságainak összegét vesszük az eredeti helyüktől?

        (7 pont)
b/ A jobb oldali ábrán melyik az optimális lépés ha a megoldás keresésére heurisztikus függvényként a lapok (számok) Euklideszi távolságainak összegét vesszük az eredeti helyüktől?

        (7 pont)
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2. CSP

A feladat egy 6x6-os táblára 6 királynőt helyezni úgy, hogy azok ne támadják egymást. Az első királynő a második oszlopba van rögzítve (Q1=2), a harmadik királynő az első oszlopba van rögzítve (Q3=1), a hatodik királynő pedig a harmadik oszlopba van rögzítve (Q6=3). A Q2, Q4 és Q5 változókhoz nincs érték rendelve.
a/ Forward Checking segítségével határozza meg, hogy a Q2, Q4 és Q5 változókhoz milyen értékeket lehet rendelni.










        (5 pont)

b/ A megmaradt ágak közül melyek konzisztensek, és melyek nem konzisztensek?
        (7 pont)

c/ A nem konzisztens ágakat (ha vannak) konzisztenssé lehet-e tenni? Hogyan? Konzisztens-e a teljes CSP?











        (8 pont)
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3. Neurális hálók
Az ábrán egy kétrétegű neurális háló látható amelyet a XOR logikai művelet végzésére kell betanítani. A pillanatnyi lépésben a hálót arra tanítjuk, hogy az A=0, B=0 mintát ismerje fel. Az összes neuronnak szigmoidális aktivációs függvénye van. Határozza meg, hogy az x súly milyen intervallumból veheti fel az értékeit, hogy a neurális háló helyesen ismerje fel az adott bemeneti mintát. Ha a neurális háló kimenete kisebb mint 0.5, a minta 0-nak lesz felismerve, ha pedig a kimenet nagyobb mint 0,5, a minta 1-esnek lesz felismerve.    








      (16 pont)
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